



Принято участие в экологической акции



Следователь-криминалист отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия принял участие во Всероссийской акции "Сохраним лес".

В минувшие выходные возле поселка Присурский в Большеберезниковском районе в рамках экологической акции было высажено 10 тысяч сеянцев сосны обыкновенной. В мероприятии приняли участие студенты и школьники, представители различных министерств и ведомств, руководство республики.

Сотрудник управления отметил, что был рад внести свой небольшой вклад в восстановление и приумножение лесных богатств.

Всероссийская акция «Сохраним лес» проходит уже третий год - стартовала в сентябре 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

года.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1609710>